

校园足球 踢出快乐促“双减”

□ 沈欣欣

“发展体育运动,增强青少年的体质,是我们最迫切的愿望。”5月23日,高唐县民族实验小学副校长周亚群介绍,该校把“足球进校园”作为落实“双减”工作的重要举措,通过完善体制机制,以足球课程为基础,以竞赛活动为助推剂,加大校园足球推进力度,展现“一校一特色”办学成

效,让“双减”政策落到实处。

该校精细管理,构建了“校长+政教处+足球社团”三级管理体系,开齐开足足球课程。该校每周均开展足球兴趣、体能训练、足球技能、研讨活动,每学期举行足球比赛170余场,让学生在足球运动中强健体魄。

为提高学生的足球技能,该校分年级组织学生学运球、传球、射门等基本技

能,将足球基本技能融入体育教学中,提高学生参与足球活动的兴趣。同时,为促进学生全面发展,该校以“足球+语文,足球+美术,足球+音乐”学科整合的方式,开展足球运动系列比赛,让学生赛足球写感受、画足球描梦想,感受足球文化的魅力。

同时,该校还为学有余力的学生开设篮球、合唱、舞蹈、围棋、书法、绘画等25个

社团,满足学生个性发展需求,实现德智体美劳全面发展。本着“从实际出发,关注家长需求”的原则,该校确定了“有序开展,精细实施,把课后服务办成人民满意的优质民生工程”的工作目标,制定了《高唐县民族实验小学课后服务工作方案》,确立了以学校课程为主、特色社团为辅的服务模式,确保课后服务质量。



赛场角逐 乐在“棋”中

5月20日上午,2022年全国儿童青少年国际象棋系列活动暨聊城市实验小学第八届国际象棋锦标赛举行。聊城市实验小学二年级和三年级共计700余人参加比赛。

当日上午8时,总裁判长宣布比赛开始后,小选手们双手抱拳互道关照,盘腿端坐开始比赛,每下一步棋都深思熟虑,执子、落子有条不紊,经过三轮比赛,每班评出了成绩优异者上台领奖。

“接下来,聊城市国际象棋协会将联合聊城各学校陆续举办多种多样的国际象棋比赛。”聊城市国际象棋协会副秘书长李万伟说。

文/图 本报通讯员 王富庆 苏传博

秀技能 展风采



5月21日上午,聊城幼儿师范学校举行了职业技能展示活动。现场共设立了非物质文化遗产课程、技能课程等四大展示区,40余支技能展示队伍参与展示。学生现场制作木版画、面塑、剪纸,表演了舞蹈、器乐、声乐等才艺。

此次活动展现了该校师生扎实的技能水平和良好的职业素养,是对该校人才培养工作的一次大检阅,对宣传职业教育、弘扬工匠精神,起到了积极的促进作用。

文/图 本报通讯员 李殷

聊城市第二实验小学 推动移风易俗 弘扬时代新风

本报讯(通讯员 刘辉)5月20日,聊城市第二实验小学开展“文明新风 有你我 共筑美好生活”暨东昌府区新时代文明实践“520”移风易俗主题活动,以实际行动宣传、倡导广大市民推动移风易俗,弘扬时代新风尚。

活动中,聊城市第二实验小学教师志愿者带领少先队员志愿者到龙山社区,向居民发放《新时代文明实践“520”移风易俗倡议书》《讲文明树新风》宣传页,用通俗易懂的语言向社区居民讲解移风易俗活动的具体内容,引导人们摒弃铺张浪费、燃放烟花爆竹等陈规陋习,提倡厉行节约,注重家风家教,建设文明家庭,树立科学健康、文明向上的生活理念。

校园短波

清泉中学举行 家庭教育讲师试讲赛

本报讯(通讯员 王廷坤)5月23日,冠县清泉中学举行了家庭教育讲师试讲比赛。

该校推选陈英华、石海伟、梁丽敏、赵俊霞等教师参加比赛。参赛教师按照统一安排,按照《“冠”爱育人 家校同心》进行试讲,时间为10—15分钟。经过激烈角逐,评选出了一、二、三等奖。

此次家庭教育讲师试讲比赛推进了该校家庭教育讲师队伍建设,为广大青少年学生健康、快乐成长创造了条件。

高新区顾官屯镇 为优秀征文作品颁奖

本报讯(刘德策)5月22日,高新区顾官屯镇举办了“喜迎二十大,书写正能量文章,强国复兴有我”优秀征文征集活动获奖作品颁奖仪式。

此次征文活动共征集了109个参赛作品,综合权威专家及网络投票情况,最终评选出一等奖2名,二等奖5名,三等奖10名,优秀奖20名以及优秀指导教师奖2名。获奖者获得了奖品及荣誉证书,并进行了合影留念。

此次活动中,几位“爱心妈妈”还为自己关心照顾的孩子送上了精心挑选的儿童节礼物,营造了全社会共同关爱未成年人的良好氛围。

赞抗疫英雄 讲航天故事

本报讯(通讯员 于顺利)5月24日,开发区第二实验小学举办了第四届主题演讲比赛,该校一二年级的学生以“赞抗疫英雄 讲航天故事”为主题,以新颖的角度和方式,表达对祖国的热爱。

“疫情期间,那些逆行的身影点亮了生命的曙光。他们是谁的子女,又是谁的父母……”演讲中,学生们结合自己动手制作的PPT,以饱满的热情,致敬抗疫英雄。“仰望星空,感谢不畏艰难、勇于问天的航天前辈,让夏夜的星河更加璀璨。”学生们用诵读向航天英雄致敬。

通过参与此次演讲比赛,该校学生接受了一次爱国主义教育,增强了民族自信心与责任感。